

Obavijesti

- U subotu će u **kapeli svetog Andrije u 11:30** biti Misa za sve pokojne iz svetog Žgombića. Nakon Mise biti će druženje. Tako će biti i narednih tjedana i po ostalim kapelama naše župe.
- Druge nedjelje u desetom mjesecu **hodočašće** je naše biskupije Majci Božjoj na Trsat. Oni koji žele ići autobusom neka se (nakon Mise) prijave kod župnika.
- Otvorili smo **Facebook** stranicu naše župe naziva "Župa sv. Apolinar, Malinska – Dubašnica na kojoj ćemo izvještavati o događanjima u našoj župi.
- **Sastanak župnog pastoralnog vijeća** biti će u petak nakon Mise na koju pokušajmo doći. Pozivnica s temama ovaj puta neće biti dostavljena nego će ovo biti sastanak upoznavanja. Vijećnici neka promisle o stanju u župi te o idejama i prijedlozima za župni pastoral koje će iznijeti na sastanku. Molio bih vas da dođu svi koji nisu bitno spriječeni.
- **Sastanak roditelja prvopričesnika** (2 i 3 r.) biti će u utorak u 17.30 u župnoj crkvi.
- **Sastanak roditelja krizmanika** (6 i 7 r.) održati

će se u četvrtak u župnoj crkvi u 20.00.

- **Ispovijed** ovogodišnjih Prvopričesnika (4 r.) biti će u subotu u 09 u župnoj crkvi.
- **Ministrantski sastanak** biti će u subotu u 10 sati
- **Probe pjevanja malog zbora biti će u subotu u 10.30.**
- Djeca koja žele sudjelovati u misijsko – caritativnoj skupini neka mi se jave.
- U subotu započinjemo s **listopadskom pobožnošću** pola sata prije Mise. Bilo bi dobro da na njoj sudjeluju djeca, a osobito ovogodišnji prvopričesnici, kako oni koji se spremaju na sakrament tako i oni koji su ga u proljeće primili.
- Sakrament ženidbe 15.10. Marino Petršorić iz Dubašnice i Vanesa Fatur iz Rijeke. Također 22.10. Šegulja Matej i Ana Dujmović iz Dubašnice te Plišić Katarina i Marko Župan.
- Tečaj pripreme za brak održati će se od 10 – 14. 10 od 18.30 – 20.30 u dvorani Biskupije.
- Prijava odraslih za primanje sakramenta kršćanske inicijacije biti će u ponedjeljak 3.10. u dvorani župnog stana u Krku u 20 sati.



26.

NKG.

Br. 684 • 09. / 2022.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Reče Isus farizejima: "Bijaše neki bogataš. Odijevao se u grimiz i tanani lan i danomice se sjajno gostio. A neki siromah, imenom Lazar, ležao je sav u čirevima pred njegovim vratima i priželjkivao nasititi se onim što je padalo s bogataševa stola. Čak su i psi dolazili i lizali mu čireve.

Kad umrije siromah, odnesoše ga anđeli u krilo Abrahamovo. Umrije i bogataš te bude pokopan. Tada u teškim mukama u paklu, podiže svoje oči te izdaleka ugleda Abrahama i u krilu mu Lazara pa zavapi: 'Oče Abraham, smiluj mi se i pošalji Lazara da umoči vršak svoga prsta u vodu i rashladi mi jezik jer se strašno mučim u ovom plamenu.' Reče nato Abraham: 'Sinko! Sjeti se da si za života primio dobra svoja, a tako i Lazar zla. Sada se on ovdje tješi, a ti se mučiš. K tome između nas i vas zjapi

provalija golema te koji bi i htjeli prijeći odavde k vama, ne mogu, a ni odatle k nama prijelaza nema.'

Nato će bogataš: 'Molim te onda, oče, pošalji Lazara u kuću oca moga. Imam petero braće pa neka im posvjedoči da i oni ne dođu u ovo mjesto muka.'

Kaže Abraham: 'Imaju Mojsija i Proroke! Njih neka poslušaju!' A on će: 'O ne, oče Abraham! Nego dođe li tko od mrtvih k njima, obratit će se.' Reče mu: 'Ako ne slušaju Mojsija i Prorokâ, neće povjerovati sve da i od mrtvih tko ustane.'

Riječ Gospodnja.

Propovijed

Zašto smo na svijetu? Pitanje je koje su postavljali ljudi svih vremena. Evanđelje nam nudi v konkretan odgovor: da činimo dobra djela za koja smo stvoreni u Kristu, odnosno da budemo voljeni i da volimo. Izašli

Raspored sv. Misa

Ponedjeljak, 26.9.2022.

18:30 - Marijanska pobožnost
19:00 - Sv. Misa † po nakani za obitelj

Utorak, 27.9.2022.

SV. VINKO PAULSKI, PREZ
18:30 - Marijanska pobožnost
19:00 - Sv. Misa † Pave i Jelica Milčetić

Srijeda, 28.9.2022.

07:30 - Sv. Misa † Dinko Kraljić

Četvrtak, 29.9.2022.

SV. MIHAEL, GABRIJEL, RAFAEL
18:30 - Marijanska pobožnost
19:00 - Sv. Misa † Ivana Juzbašić
19:30 - Euharistijsko klanjanje

Petak, 30.9.2022.

SV. JERONIM, PREZ I N. + 420
18:30 - Marijanska pobožnost
19:00 - Sv. Misa † Jerko Bogović

Subota, 1.10.2022.

SV. TEREZIJA OD DJETETA ISUSA, DJ. I N. +1897
11:30 - Sv. Misa u kapeli sv. Andrije
18:30 - Listopadska pobožnost
19:00 - Sv. Misa † Ivan i Katica Dujmović

Nedjelja, 2.10.2022. 27. NKG

10:00 - Župna sv. Misa
18:30 - Marijanska pobožnost
19:00 - Večernja sv. Misa
† Jelena i Josip Hržić

Čišćenje crkve:

Dundović Silvija i Cerović Marija

Ispovijedi:

Svaki dan 15 min prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak i petak od 09 do 11 sati.

Sv. Mise u župi:

Porat: nedjeljom u 07:00 i 09:30, ostale dane u 07:00.

Kapela sv. Nikole: svaki dan u 18:00. Nakon Mise je molitva Krunice. Sveta ispovijed 15 min prije Mise, euharistijsko klanjanje je srijedom nakon Mise.

Tisak: Glas Koncila, Veritas



smo iz Božjega srca i k njemu idemo. U tu svrhu dani su nam razni talenti, pamet, sloboda, zdravlje i bogatstvo. Činjenica je da neki svega imaju u izobilju a neki oskudijevaju. Svugdje oko nas i u nama ima bogataša ali i Lazara koji prose mrvice sa stola našega srca.

Problem leži u prepoznavanju. Mojsije predstavnik zakona, proroci kao oni koji upućivali na ono bitno te na osobit način utjelovljena Božja riječ, Isus Krist dani su nam da shvatimo svrhu postojanja ali i kako bi prepoznali bogataša u sebi te ga "ubivši ga u sebi" znali se ispravno darivati. Crkva kroz svu povijest čini upravo to. Čovjeku je očito neprekidno potreban dodir Božje blizine, kako se ne bi uspavali i uljuljkali u svoj grimiz i tanani lan (bogatstvo koje zaslijepljuje) već imali srce otvoreno za potrebite. Problem čovjeka nije imati, nego ne biti čovjek, ne moći darivati onima blizu i onima daleko. Nakon ovoga života više neće biti prilika za popravak nego će nam upravo Lazari ili u kontekstu prošlotjednog evanđelja "nepošteno bogatstvo" biti ulaznice za nebo. Ono što činimo u ovom životu odraziti će se na našu vječnost. Djela će nam suditi.

Dok je još vremena, ne odgađajmo izvaditi Bibliju iz svojih polica, krunicu i molitvenike, kleknimo na svoja koljena i molimo Oca da oslobodi

silu Duha Svetoga koja će nam dati srce osjetljivo za potrebite te jakost i mudrost na koji način da se darujemo van onog redovitog što svakodnevno moramo.

Marin Hendrih, župnik

Papa Franjo *"Siromaštvo nije plod sudbine nego posljedica sebičnosti."*

Nažalost, individualistički način života podupire stvaranje siromaštva, i često na siromašne prebacuje odgovornost za njihovo stanje. Ali, siromaštvo nije plod sudbine, nego posljedica sebičnosti – upozorio je Papa te istaknuo da se stoga nameće drugačiji pristup siromaštvu, a to je izazov za vlade i svjetske institucije, s kojim se valja suočiti dalekovidnim društvenim modelom, sposobnim ići u susret novim oblicima siromaštva koji su prisutni u svijetu i koji će obilježiti sljedeća desetljeća. Ako su siromašni stavljeni na rub društva, kao da su krivi za svoje stanje, onda je i sâm koncept demokracije stavljen u krizu, a svaka društvena politika postaje bezuspješna – istaknuo je Papa.

O siromaštvu *Majka Terezija o siromaštvu...*

Ja vidim Boga u svakom ljudskom biću. Kada perem rane gubavcima, imam osjećaj da negujem samog Gospodina. Nije li to prekrasno iskustvo?

1974 intervju.

Kada vidim ovu pustoš, osjećam ljutnju u sebi. Inače sebi ne dozvoljavam ljutnju, ali nakon što sam vidjela Etiopiju ne mogu si pomoći.

Washington 1984.

Ponekad mislimo da je siromaštvo biti gladan, gol i bez doma. Ipak, najveće siromaštvo je biti neželjen, nevoljen i znati da nitko ne mari za tebe. Mi moramo početi liječiti ovu vrstu siromaštva u našim vlastitim domovima.

Naši mladi *na susretu Hrvatske katoličke mladeži u Bjelovaru.*

I ovaj puta je stotinjak mladih iz naše biskupije sudjelovalo na nacionalnom susretu Hrvatske katoličke mladeži u Bjelovaru. Mlade nisu pokolebali loši vremenski uvjeti da se odvaže na put u Bjelovar. Izvana gledajući susret nije bio jedan od najupečatljivijih

ali ljubav prema Kristu, vrijednost žrtve te stvaranje novih prijateljstva i zajedništva u konačnici su rezultirali velikom radošću i nadom.

